

讨债发生纠纷,菜刀砍向男子瞬间——

# 妻子替他挨刀 母亲摔地护儿

星报讯(实习生张婧记者张敏)危急关头,妻子的爱怜和母亲的关心一并迸发。当对方亮出菜刀举在半空,欲砍在倒地的男子身上时,几乎同一瞬间,男子的妻子和母亲都挺身去挡:妻子伸出左手挡住了落下的菜刀,年迈的母亲则拼命护住了亲生儿子。送医检查发现,妻子的左手腕被砍严重,母亲摔地护儿则造成手部骨折。

事发昨日上午11时许,在省城南二环一家工厂的食堂内,发生一起打伤人事件。婆媳俩为保护受害人双双受伤,被紧急送往安医附院救治。

受害人的妻子杨某告诉记者,自己和丈夫在省城开了家批发部,经常给该工厂食堂的一家小杂货铺送货,因为相识已久,双方就一直以记账方式赊销。前后下来,该杂货铺欠了杨某约8000元货款。由于资金周转困难,杨某就多次上门催要,并停止了供货,双方却一度因此发生不快。而该杂货铺老板辩称,欠下的钱并不是不想归还,还钱只是一个时间的问题。

昨日上午,杨某带着丈夫和婆婆一行再次到该杂货铺催债,双方矛盾又一次被激化。该杂货铺老板同时承包了食堂经

营,于是气愤的杨某遂跑进食堂关上液化气阀门,以不让食堂生火开灶为由催促尽快还钱。此举让杂货铺老板大为恼火,双方由发生口角直至推搡。杨某的丈夫被老板喊出的人一把推倒在地上,开始有人拿出菜刀行凶,杨某见菜刀砍向丈夫,便扑了上去为丈夫挡刀。而其年迈的婆婆几乎同时护住了倒地的儿子,婆媳两人在混乱中双双不同程度受伤。

随后,参与打斗的两人被带到辖区望湖派出所接受调查。事后杨某也为自己擅自关闭液化气阀门,阻止开灶行为表达了歉意。

## 城管充当媒体“线人”

每年对违法行为曝光不少于12次

星报讯(胡少殊记者徐涛)“对于违法行为,第一次劝导,第二次警告,第三次就坚决实施处罚!”昨日上午,记者从合肥市全市城市管理工作会议上获悉,对于违反责任区制度的单位和个人,城管部门将要联系媒体主动进行曝光,每年曝光活动不少于12次。

据悉,今年该城管部门将再次对垃圾分类试点、渣土车运输管理以及城市立面容貌整治等方面加强执法力度,将再次加大实施生活垃圾运输体系改革力度,力争6月底前全市垃圾运输任务基本推向市场,并完成收运体系改革。

## 餐饮经营户“上榜”公示

星报讯(周金桂记者徐涛)昨日记者获悉,合肥市南七街道辖区设置了100个管理责任牌,每块牌子张贴上辖区每一位餐饮经营责任户的姓名,并且在责任牌上注明路段餐厨垃圾管理监督员、管理内容及监督举报电话。

据了解,连日来,合肥市南七街道对辖区的餐饮经营户进行了摸底登记,综合执法科及社区组织力量对辖区的餐厨经营户及夜间大排档进行全方位督查。

## 首家合肥工艺饰品城招商活动正式启动

4月18日下午,义乌中国小商品城、合肥工艺饰品城全国招商合肥站启动大会在合肥元一希尔顿大酒店举行。瑶海区委常委、浙江中翔集团、义乌中国小商品城、合肥义乌中国小商品城管理有限公司、安徽房地产业协会等单位的领导和专家出席了启动仪式。

“合肥是一个人杰地灵、美丽富饶的城市,随着中部地区的不断发展,它的投资环境也变得更加优越。”合肥中翔集团总经理詹斌开场这样称赞合肥的投资环境。随之,瑶海区委领导上台发言,并对小商品城的发展给予了高度评价。商户代表们的发言则从不同方面揭示了合肥义乌小商品城的有利区位优势。朱德开、何其琛两位房地产教授、专家和家探讨了商业地产的未来发展趋势。启动大会的最后,合肥义乌小商品城管理有限公司副总经理王建向在座商户介绍了签约的优惠政策,并进行了抽奖活动。 张明龙

## 长得像炮弹 肚里没有“药”

昨日下午5时30分许,在省城北一环与阜阳路交口的一家工地的北侧空地上,工人李大姐意外发现到一个铁疙瘩。其丈夫发现后,大吼不妙,“这个铁疙瘩不会是个炮弹?”,并随后报警。记者赶到现场时,铁疙瘩已被民警取走。

记者随后找到了处警的合肥市庐阳巡控民警,据介绍,这个铁疙瘩经过鉴别后,发现并不是炮弹,“可能就是一块机械上遗留在土堆里的废铁,加上长相比较奇怪,就被误认为是炮弹了。”

张婧 记者 张敏/文 李超钰/图



## 男子刮刮卡造假 彩票点被骗900元

星报讯(张欣王涛)日前,肥西三河发生一起利用彩票刮刮卡诈骗案件,嫌疑人将彩票中奖号码区域先刮去,又粘贴上与彩票中奖号码相同的号码,从一个彩票销售点诈骗900元。

4月17日17点左右,三河镇一彩票销售点营业员黄某来三河派出所报案称:其三河镇北街02151彩票点被人用修

改过的彩票骗了900元。民警经询问了解,当天15点40分左右,该销售点来了一个二十多岁的男青年,连续购买了五张刮刮乐,前面几张都没有中,在该青年刮第五张时,突然说:他中了,中奖900元。该男青年随后共兑换了现金600元,面值10元一张的刮刮乐彩票30张。

在该青年走后,营业员将中奖彩票用兑奖机扫描后发现该中奖号码扫不出来,这才发现被骗了。

经仔细查看中奖彩票后发现,这张彩票有粘帖痕迹,原来的中奖号码区域先被人刮去,又粘贴上与彩票中奖号码相同的号码。

目前三河派出所已调查此案。

## 合肥未发现非法生产、使用“牛肉膏”

星报讯(本报记者)昨日,记者从合肥市政府新闻办获悉,4月13日,有媒体报道了合肥市场“牛肉膏”问题,合肥市政府高度重视,该市工商、质检、卫生(食品药品监管)等部门迅速开展行动,对该事件进行了调查。经调查,合肥市场没有发现非法生产、销售、使用“牛肉膏”让猪肉变

牛肉的情况,是该撰文记者自行买回牛肉膏,将猪肉变成牛肉味,写了耸人听闻的“神奇‘牛肉膏’让猪肉变牛肉”的报道。

4月14日上午,合肥市工商部门对明光路添加剂市场、周谷堆批发市场的食品添加剂经营单位进行检查。被检查的单位均合法经营,相关产品质量合格。

4月14日以来,合肥市质监局组织执法人员对全市肉制品企业开展了专项检查,累计检查生产企业25家,重点检查企业生产现场、原辅料库、成品库、产品标签和原料采购使用记录,肉制品生产企业没有使用标称“牛肉膏”的原料,也未发现使用其他肉冒充牛肉的违法行为。

## 天鹅湖万达广场投资解析会再聚汹涌人潮

### 紧跟国际万达,财富风声永起 文涛余音未了,名人接踵而至

4月9日凤凰名嘴文涛亲临天鹅湖万达广场营销中心开放典礼现场,见证了售楼处现场3000余人齐聚营销中心的热烈气氛。4月16日,香港易学大师麦玲玲女士又来到合肥大剧院,参加天鹅湖万达广场举办的“财富风水生起”产品投资解析会暨聚财易学讲座。

万达商管系统高层领导、设计系统高层领导详细解析合肥天鹅湖万达广场的各种业态,同时,易学大师麦玲玲的精彩演讲,让嘉宾对天鹅湖万达广场得天独厚的

区位优势有了更进一步的了解。活动现场座无虚席,偌大的营销中心又与开放当天一样,被挤得水泄不通。

### 天鹅湖万达广场上风上水,价值高地

易学大师麦玲玲说:“商业场所是生财的重地,很讲究风水,要想财运兴旺,就要选择风水宝地,布局生旺、阴阳平衡、五行相通的好环境风水。”她还称,“天鹅湖是合肥的风水宝地,而天鹅湖畔的合肥天鹅湖万达广场更是上风上水!”集购物、休闲、商务为一体的天鹅湖万达广场,成为合肥最具投资价

值的物业之一,是具备眼光与智慧的投资客眼中的投资风向标与价值高地!

### 财富机遇,城市步行街、沿街商铺即将公售

万达集团,作为中国商业地产的领军企业,以超凡的眼光和魅力,把握中国城市商业发展规律。万达广场在全城瞩目、热销不绝之余,亦为这座城市再添了一座国际化的商业丰碑,让合肥真正站在一个国际化的国际高度之上。

“追随万达财富脚步的人们深知,万达广场每一次上市都是一场热销传奇,都能



赢得了人们的倾慕与憧憬!”天鹅湖万达广场总经理称,“随着天鹅湖万达广场呈现,必将再次树立合肥商业地产里程碑,再一次带来全新的财富机遇。”

据悉,天鹅湖万达广场营销中心现已完美呈现,城市步行街、沿街商铺也将于近期公售,全新财富机遇一触即发。